## В Новосибирске к мужчине, посягнувшему на жизнь сотрудника полиции, назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 44-летнего жителя Новосибирска, уличенного в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение и хранение взрывчатых веществ и взрывных устройств).

Следствием и судом установлено, что 22 октября 2015 года в вечернее время 44-летний мужчина, находясь вблизи одного из домов по ул. Оловозаводская Кировского района города Новосибирска недалеко от отдела полиции №8 «Кировский», достал из сумки укороченное ружье, изготовленное самодельным способом по типу пистолета калибра 5,6 мм, зарядил и произвел через окно служебного кабинета выстрел в следователя указанного отдела полиции, причинив ему ранение в области лопатки. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. В ходе обыска у мужчины было изъято несколько единиц оружия и патроны. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия он выдвинул версию, что произвел выстрел случайно. Однако путем назначенных и проведенных судебно-медицинских экспертиз данную версию удалось опровергнуть и доказать причастность обвиняемого к совершению инкриминируемого ему деяния.

Также, в ходе расследования установлено, что мужчина без разрешения органов внутренних дел на приобретение, хранение и ношение оружия и боеприпасов к нему, приобрел пистолет, изготовленный самодельным способом из пистолета «Вегеttа М1934», пригодный для стрельбы патронами 9х19, самодельный пистолет, предназначенный для стрельбы патронами кольцевого воспламенения калибра 5,6 мм., девять патронов калибра 9 мм, изготовленные самодельным способом, 89 патронов кольцевого воспламенения калибра 5,6 мм, а также приобрел взрывпакет, электродетонатор типа «ЭДП», предназначенный для взрывания сосредоточенных зарядов бризантных взрывчатых веществ и составов и бездымный порох, относящийся к категории взрывчатых веществ метательного действия, которые хранил по месту своего проживания.

Согласно заключению стационарной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы, обвиняемый страдает психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в период, относящийся ко времени совершения инкриминируемого ему деяния и в настоящее время. Он нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационаре специализированного типа.

В этой связи судом ему назначены принудительные меры медицинского характера в виде помещения на лечение в психиатрический стационар специализированного типа.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

10 Ноября 2016

*Aдрес страницы:* <a href="https://nsk.sledcom.ru/news/item/1079302">https://nsk.sledcom.ru/news/item/1079302</a>